

大未来·2019漯河首届中小小学生诗词大赛 本周六进入复赛阶段

本报讯(记者 王培)上周末,大未来·2019漯河首届中小小学生诗词大赛初赛举行,近400名选手经过激烈比拼,其中130多名选手脱颖而出进入复赛,本周六(12月7日),将举行复赛的第一场比拼。

上周末,本次诗词大赛初赛在大未来购物中心一楼大厅举行。在初赛现场,来自全市的近400名参赛选手同聚一堂,分组同台竞技,比赛通过多种形式,不仅考核了选手的知识储备,还考核了选手的诗词观察能力、理解能力和临场应变能力。经过激烈的比拼,

最终有130多名选手突破重围,成功晋级复赛。不少参赛选手虽然年龄不大,但实力却不容小觑,他们对古诗词的了解,以及在台上快速反应的能力,得到了评委老师的肯定。一些晋级的选手表示,自己是第一次参加这样的诗词大赛,感觉很有意思,不仅开阔了眼界,而且在比赛中结识了不少朋友。同时,选手们对即将到来的复赛充满期待,希望能在复赛中能有更好的发挥。

据了解,即将进行的复赛共分两场进行,12月7日举行第一场比赛,12月14日举行第

二场比赛,比赛地点仍为大未来购物中心。

“为弘扬中华民族优秀传统文化,让大家共同感受古诗词的博大精深,重温国学经典,我们举办了这次中小小学生诗词大赛。大赛受到不少市民关注,初赛现场来了不少学生、家长,以及观看的市民,气氛热烈,大家都沉浸在浓厚的文化氛围中,共同感受古诗词的魅力。接下来,大赛将进入复赛阶段,本周六将举行复赛的第一场比拼,欢迎大家继续关注。”大赛组委会相关负责人表示。

美容课堂

吃进去的美容产品 未必能由内而外美

日前,由天猫国际与天猫超级品类日等发布的《2019口服美容消费趋势报告》显示,口服美容品类在近一年内的消费增速,远高于各个品类的平均增速。“美白、抗老、补水、防脱”四大热门功能的口服美容产品尤为受到消费者的追捧。这些口服美容产品真的像商家宣传的那样功效如此强大吗?

神经酰胺口服效果 缺乏研究支撑

打开电商平台,神经酰胺类化妆品种类繁多,既有外用的,也有内服的。商家宣传的主要功效就是改善皮肤干燥、细纹、瘙痒等问题,具有保湿抗衰老等效果。

“神经酰胺又称神经鞘脂类,属于脂类大家族的一员。要说神经酰胺对于皮肤的重要性,还得从皮肤的角质层说起。”中国整形美容学会抗衰老分会青年常务委员许进前主任介绍,健康的角质层像保护墙一样,可减少皮肤水分的流失,还能抵御外界有害物质的伤害。如果说角质细胞是组成保护墙的砖块,那么脂质就是将砖块黏合在一起的水泥。而在脂质中,40%~50%的成分都是神经酰胺。神经酰胺随着年龄增长会逐渐流失,这会使角质层的缝隙漏洞变大,不仅不能锁住水分,还会使皮肤变得粗糙,无法抵御外界的伤害,造成炎症、过敏等各种皮肤问题。这就是为什么很多修复皮肤屏障的护肤产品都含有神经酰胺的原因。

对于口服神经酰胺是否有保湿功效,许进前表示:“我们现在不能说口服神经酰胺具有或者不具有保湿美容的功效,主要是因为目前只有少数相关的研究表明,口服神经酰胺有助于皮脂膜修复、减少表皮的水分流失以及增加皮肤含水量改善皮肤干燥等效果,研

究证据太少了,并没有足够的证据证明口服神经酰胺具有上述的护肤作用。”

号称能美白的烟酰胺 就是维生素B3

除了保湿补水外,烟酰胺也常和神经酰胺一同出现。在电商平台上,烟酰胺被称为“美白性价比之王”。天津市泰达医院皮肤科陈保疆主任介绍,烟酰胺就是维生素B3,美白的原理是烟酰胺可以阻止体内黑色素向角质形成细胞的转运,同时促进身体新陈代谢,从而加速体内黑色素的分解,让黑色素颗粒没办法运出皮肤层。不过烟酰胺是间接对黑色素有作用,因此对美白

具有辅助作用。

在烟酰胺的药品说明里,标注了服用后的不良反应包括皮肤潮红和瘙痒等,偶尔可发生高血糖、高尿酸、心律失常,个别有头昏、恶心、上腹不适、食欲不振等症状,妊娠初期过量服用有致畸的可能,因此要严格遵守医嘱服用。

“烟酰胺本身没有什么毒副作用,人吃完粗粮、蔬菜等食物,通过体内代谢也会产生烟酰胺。”陈保疆说,只要按照规定剂量服用,烟酰胺可以长期服用。烟酰胺保健品应该是以某种形式把烟酰胺这种成分加入进去,剂量应该没有药品那么大,功效应该是一样的,合规的烟酰胺保健品长期服用对人体还是无害的。据《科技日报》

延伸阅读

口服产品服用后成分会改变

除了以上口服美容产品外,还有胶原蛋白、葡萄籽精华等常见并且备受消费者欢迎的口服美容产品。那么口服美容产品如何在人体内发挥作用呢?

对此,中国整形美容学会抗衰老分会青年常务委员许进前主任介绍,这些物质通过口服进入人体,都会经过肠胃的消化过程,在这个过程中,原有物质都会被分解。比如胶原蛋白,服用后首先会被胃消化分解,才被肠道吸收的。最终被肠道所

吸收的,肯定不是原本口服下去的大分子胶原蛋白。具有大分子链的胶原蛋白,是不可能直接被人体所吸收的。能够被人体有效吸收的,必须是经过胃肠道中消化酶分解再切割后的小分子氨基酸。这些被分解后的氨基酸作为基础原料,理论上能有助于人体和皮肤合成新的胶原蛋白。

但由于个体差异,因此有些人服用后,皮肤会有所改善,而对有些人则没有效果。

穿搭技巧

穿羽绒服显瘦技巧

天气越来越冷,正是羽绒服上架的高峰期。但不少爱美女性担心穿羽绒服会令自己显得臃肿,其实只要掌握技巧,就能既有风度又有温度。

穿羽绒服要想显瘦,在平时穿搭中,也有一些小技巧。要选择紧身内搭,深色内搭会比浅色显瘦;内搭和羽绒服外套选择不同颜色,避免身体和羽绒服融为一体;如果没有细长的脖子,内搭要选择部分露出脖子的款式,否则会出现脖子消失、脑袋很大的尴尬状况;尽量把羽绒服敞开会,必须拉上拉链时也不要拉得太紧。

在裤装的选择上,要记住的原则是:瘦人可以尝试“胖款式”,普通身材和微胖者要选择修身的款式。比



短款羽绒服内搭紧身套装,凸显好身材。

如,今年的阔腿裤和直筒型的工装裤非常流行。如果你属于腿细的类型,用宽松的裤型搭配羽绒服可以衬托出人的瘦高,如果是普通身材和微胖女士,选择修身的款式更能显瘦。据《都市女报》

时尚单品

今年流行粗格纹裤

前年开始,格纹就一直在火,今年格纹依旧霸屏,但是明显粗格子更受欢迎,颜色也更亮一些。那么,今年的粗格纹裤该怎么搭呢?

格纹裤的时尚穿法

“最简单的办法,就是搭配纯色基本款上衣。”时尚达人小芯说,无论是素色上衣,还是亮色上衣,格纹裤都能Hold住。

为什么这样组合最稳呢?她解释说,因为如果你的上衣有图案,就很容易和格纹“撞车”,不如纯色上衣穿起来省事。另外,这个组合也更容易营造出高级的质感。比如,黑色上衣搭配红色格纹裤,标准的朋克女孩穿法;素色格纹裤搭配一件亮色上衣,可增加少女感。



纯色上衣搭配格纹裤,简单又好看。

穿适合自己的格纹裤

小芯建议,格纹裤买宽松一点的直筒款,就不会暴露不完美的腿型。如果担心邋遢,把它塞进靴子里穿就利落多了。或者卷起裤脚,加一个背带都能让直筒裤更时髦。“其实,还可以用皮筋来加工裤子。一条直筒裤,下面绑一条宽松的皮筋,就变成了松紧款。”小芯说道。

据《银川晚报》

用眼霜看清这三点

使用不以年龄划分 眼霜对于大部分人来说都是必不可少的。在一些特殊情况下,应尽早使用眼霜:其一为干性或中性皮肤者,18~24岁时中性皮肤者占大多数,容易在某些时候呈现偏干或偏油状态;其二为季节因素,暖气、空调的长时间使用,使面部缺水,眼部皮肤首当其冲;其三为用眼过度者,眼部肌肉的极度疲劳,导致眼周皮肤皱纹过早出现。

面霜不可替代眼霜 眼霜和面霜不可相互替代,两者

的油性和水溶性成分的配比完全不同。有人喜欢挑偏油的眼霜,这也是错误的。眼霜最根本的作用在于易吸收,一般来说水溶性成分较油性成分能快速吸收,让眼部肌肤感觉舒适,富有弹性。

眼霜使用顺序和用量 使用眼霜正确的方法是顺内眼角、上眼皮、眼尾、下眼皮做环形按摩,让肌肤完全吸收。每次眼霜的用量不宜太多,用两粒绿豆般大小就可以了,否则不利于眼部肌肤吸收。

晚综